



Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 16 (442), ЧЕТВЕРГ, 5 октября 2023 года

16+



ВИЗИТ

«Мирное время точно настанет, и вместе мы сможем сделать очень много»



Ростислав Гольдштейн осмотрел классы «Точки роста»

Делегация Еврейской автономной области во главе с губернатором Ростиславом Гольдштейном посетила подшефный Амвросиевский район.

В рамках визита руководитель региона обсудил дальнейшие планы совместных действий с главой Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным. Во время встречи Денис Владимирович подчеркнул, что для Республики сейчас важны любые точки содействия.

Кроме этого, представители региона-шефа посетили Амвросиевскую школу № 4, чтобы на месте узнать, как работает Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Специалисты области подошли к делу основательно: не только отремонтировали и оборудовали кабинеты физики, химии и робототехники, но и провели программу повышения квалификации для педагогов школы по методикам, которые сегодня работают в Российской Федерации.

«В очередной раз с коллегами посетили Амвросиевский район. Здесь мы совместно с Амурской областью помогаем местным жителям восстановить мирную жизнь. К новому учебному году мы помогли оборудовать в школе № 4 Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». Во время визита в школу мы посетили урок литературы, посмотрели, как работает оборудование, вручили сертификаты педагогам, которые прошли обучение по российским методикам. Самое главное – и дети, и учители в Амвросиевке замечательные! Наша

задача, как шефов, сделать так, чтобы получение образования для них проходило в безопасных и комфортных условиях, а детям было интересно постигать науку по самым современным методикам», – поделился своими впечатлениями губернатор ЕАО.

Также в беседе с корреспондентом районной газеты Ростислав Гольдштейн рассказал какие проекты планируются к реализации в дальнейшем.

«В ближайших планах – помочь жителям с ремонтом проблемных кровель. Нельзя говорить о высоком, когда в дождь и снег в доме невозможно находиться. Поэтому сейчас мы нацелены именно на приведение жилищного фонда в нормальное состояние. Кроме того, не бросим и школы, продолжим совместно с Амурской областью помогать в развитии системы образования в районе. Мирное время точно настанет, и вместе мы сможем сделать очень много», – отметил Ростислав Эрнстович.

Помимо этого, руководитель региона-шефа озвучил в каких направлениях, кроме восстановления, планирует содействовать Еврейская автономная область нашему району:

«Одно из важных направлений – это повышение квалификации местных педагогов. Развитие школ невозможно без грамотных педагогов, владеющих современными методиками. Ранее опытные педагоги и методисты из ЕАО провели для учителей подшефной Амвросиевской школы № 4 курсы повышения квалификации «Формирование функциональной грамотности учащихся». Также были даны консультации по учебным программам и продемонстрированы возможности использования оборудования «Точек роста». В ближайшем будущем такие обмены педагогами продолжатся, и будут проходить на регулярной основе».

Регина ГАДЫЕВА



Новые знания в уютных классах

Уважаемые читатели! Не забудьте оформить подписку!

подписной индекс

• стоимость подписки
с учётом доставки
– на 3 месяца – 311 рублей;
– на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

подписной индекс

• стоимость льготной
подписки с учётом доставки
– на 3 месяца – 299 рублей;
– на 6 месяцев – 580 рублей.

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку,
могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!



Дорогие учителя, преподаватели, воспитатели – все, кто трудится на ниве образования, примите мои самые теплые поздравления по случаю профессионального праздника!

Я не преувеличу, если скажу, что вы – лучшие в своём деле, потому что ваш профессионализм прошёл многолетнее испытание войной, пандемией, длительным дистанционным обучением, бытовыми трудностями. В этом горниле вы сохранили трудолюбие, вдохновение, стремление дать своим ученикам крепкие знания.

Ваше мастерство доказано многочисленными блестящими успехами на самых престижных образовательных площадках России. Имена наших педагогов, учёных, талантливых ребят знают далеко за пределами Республики – и это ваша прямая заслуга.

Мы видим, сколь высокое внимание руководство России и лично Президент уделяют вопросам сферы образования и воспитания подрастающего поколения. 2023 год, несмотря на проведение специальной военной операции и в условиях беспрецедентного экономического и политического давления со стороны Запада, указом Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Потому что образование – это, по сути, формирование образа будущего страны, это важнейшая стратегическая задача государства.

Невозможно не заметить, с какой ответственностью и любовью Россия отстраивает в нашем регионе разрушенные Украиной школы и детсады. Как только позволяют условия безопасности, специалисты из регионов-шефов заходят и творят буквально чудеса – быстро и качественно ведутся ремонтные работы, образовательные учреждения приобретают совершенно другой вид.

Уважаемые друзья! Хочу особенно подчеркнуть вашу готовность и активное стремление присоединяться самим и вовлекать детей и молодёжь для участия в ключевых образовательных проектах, которые реализуются в нашей стране. Важно, что именно учительская мудрость направляет энергию молодых людей на реализацию талантов и способностей, на хорошие и нужные дела.

Педагог – это не просто профессия, это призвание, ежедневно требующее от вас полной отдачи сил, ответственности, любви к детям, доброты, мудрости и терпения. Вы понимаете, что должны быть сильнее обстоятельств.

Дорогие учителя!

От имени жителей Донецкой Народной Республики и от себя лично выражая вам огромную признательность за ваш самоотверженный труд и неравнодушное деятельное участие в общественных процессах Республики, в которых вы также на высоте. Желаю вам непрерывного совершенствования профессионального мастерства, добрых и открытых отношений с вашими воспитанниками и, конечно же, мира, здоровья и благополучия!

С праздником! С Днём учителя!

Денис ПУШИЛИН,
Глава Донецкой Народной Республики

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником – Днём учителя!

Со всей искренностью и благодарностью выражаю вам слова признательности за ваш важный и нелёгкий труд в воспитании и обучении детей. Ваши старания и посвящение профессии учителя – это неоценимый вклад в развитие системы образования и формирование будущего поколения.

День учителя – это особый праздник, посвящённый тем, кто дарит знания и создает условия для развития самого ценного, что мы имеем – наших детей. Ваша работа не ограничивается только передачей знаний, вы также строите основы морали, обучаете нравственности и воспитываете любовь к родной стране.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и большого творческого успеха в вашем благородном деле!

Игорь ЛЫЗОВ,
глава администрации Амвросиевского района